YPOK MATEMATUKHA B 3 KJIACCE

Jlobpoe yTpo!




21 okmgbpsi.

90, 45, 40, 35, 30, 25, 20, 15,10,5






3AIAYM B CTUXAX



YPABHEHUE

35-15=20
21: y=3
X -6 >4



TEOMETPUA
6CcM

4dcm

P= 6x2+4x2=20 cM.
P=(6+4)x2=20 cmM.



OUSMNUHYTKA



3x9= 27

4x8= 32
Sx7= 35
7x35= 135
8x4= 32

9x3= 197






Tabnuuya Ha 6.



COCTABJ/ISIEM TABJIULLY
(PABOTA B I'PYIME)

Acapbek [MoanHa
[MonnHa NprHa



Tabnuuya ymHOXeHus Ha 6

6 x2=
P RES
6 x4 =
6 x5=
6 x6=
6x7=
6 x 8=
6 x9=

12
18

24
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54



Tadéauua YMHOKEHUSA HA 6

6x =1
6x =2
6x =3

6x =4



Tadéauua YMHOKEHUSA HA 6

6x6=36
6x7=42
6 x8=48

6 x9=54



PABOTA MO YYEEHUKY
CTp.44 Ne2



3AOAYA Ne6

bbinio - 50 Kr.

PacxopoBanu - 6 A1. NO 2 Kr.
CKOJIbKO OCTaN10Ch ?

1) 6x2=12(Kr.)-3a 6 AHEU

2) 50-12=38(Kr.)-octanoch
OtBeT: 38 Kr. caxapa oCTasioCb.






PABOTA B NMAPAX






-

NomallHee 3aa4aHue

-+

-

Ctp.44 Ne4, Ne5
(Tabnuua ymHOXeHMA Ha 6)



Bbl cunTaeTe, YTO YPOK NpoOLLEN ANA BaC NJI0AOTBOPHO, C N0JIb30M. Bbl
Hay4YMIUCb U MOXKETE NOMOYb APYrUM.

Bbl cunTaeTte, UTO TEMa BaM NOHATHA, HO HaAo eLeé
noTpeHUpoBaThbCA.

Bbl cuMTaeTe, 4TO 6b1J10 TPYAHO Ha YpoKe. U Hafo NOAOUTH K yuuTesio,
Nno3aHUMMaTbCA AOMOJIHUTENbHO.




YPOK OKOHYEH...




